

涉嫌受贿、包庇、纵容黑社会性质组织、巨额财产来源不明、强奸 文强被控4宗罪，老婆、手下同案起诉

昨日从重庆市检察院传出消息称，18日，重庆市司法局原局长文强被重庆市人民检察院第五分院以受贿罪、包庇、纵容黑社会性质组织罪、巨额财产来源不明罪、强奸罪提起公诉。

萍、岳宇、王天伦、龚刚模、马当等人作为组织者、领导者的多个黑社会性质组织进行违法犯罪活动，并多次收受上述黑社会性质组织所送的钱财。

18日，市检察院第五分院还对重庆市公安局交警总队原总队长、党委书记陈洪刚以受贿罪、包庇、纵容黑社会性质组织罪、巨额财产来源不明罪、伪造居民身份证罪提起公诉。

文强罪行：为岳宇龚刚模等当保护伞

据查，文强在先后担任重庆市公安局党委委员、党委副书记、副局长、重庆市司法局党委书记、局长期间，利用职务上的便利，为他人谋取利益，单独或与其妻子周晓亚一起，多次收受多家单位和个人巨额贿赂；在担任重庆市公安局党委委员、党委副书记、副局长期间，包庇、纵容以谢才

同案起诉：黄代强、文妻周晓亚同受起诉

与文强同案起诉的还有文强的妻子周晓亚和重庆市公安局刑事警察总队原副总队长黄代强、重庆市公安局公共交通安全管理总队原副总队长赵利明、重庆市公安局治安总队原副总队长陈涛等官员。据介绍，该案系在全国范围内有重大影响的案件，重庆市检察院第五分院完成的起诉书就达50余页。

另案公诉：彭长健被控三项罪名

此外，重庆市公安局原副局长彭长健日前已被重庆市人民检察院以涉嫌受贿罪、纵容黑社会性质组织罪、巨额财产来源不明罪提起公诉。重庆保税区开发管理有限公司原副总经理刘信勇，也于同日被市检察院以涉嫌赌博罪、参加黑社会性质组织罪、受贿罪提起公诉。 据《重庆时报》



世博会开幕
还有99天

走进世博会

上海世博会评奖方案确定 设三类奖励项目

记者从21日在此间举行的中国2010年上海世界博览会组委会第八次会议暨国内参展工作会议上了解到，上海世博会评奖方案已经确定，共设三类奖励项目，分别是主题演绎奖、展示创意奖、建筑设计奖，奖励等级分为金牌、银牌、铜牌三类，不颁发奖金。

据上海世博会执委会介绍，按照国际展览局通过的相关特殊规章，上海世博会将对外国官方参展者，即参展国家及政府间国际组织进行评奖，评奖事务由国际展览局主导的评奖委员会负责。

上海世博会执委会相关负责人强调，由于评奖对象是外国官方参展者，因此，上海世博会中国馆、18个企业馆以及数十个“城市最佳实践区”案例均不在评奖之列。

目前确认参展上海世博会的外国官方参展者包括191个国家和41个政府间国际组织，由于联合国及其系统内的20个国际组织作为1个主体参加评奖，参评的官方参展者在212个左右。 据新华社电



21人非法淘金遇雪灾被困 直升机救出14人，仍有7人失踪

1月21日，新疆军区紧急派出的直升机前往阿勒泰山区，营救因雪灾被困的人员。

当日，新疆军区紧急派出2架直升机前往阿勒泰山区，营救因雪灾被困的21名非法淘金人员。截至记者发稿时，已有14人被成功救出并送往阿勒泰地区人民医院，仍有7人失踪。 新华社发

速览中国

我国拟立法以“搬迁”替代“拆迁”

20日，8位学者获邀参加国务院再次组织的座谈会，讨论的条例草案名称也由去年12月16日的《国有土地上房屋征收和拆迁补偿条例》，更名为《国有土地上房屋征收和补偿条例》。专家透露，新条例草案中，“拆迁”的概念即将成为历史，并由“搬迁”的概念取代。北大法学院副院长沈岿乐观地估计，“新条例草案最快会在春节前向社会公众征求意见”。 据《新京报》

季建业当选南京市市长

南京市第十四届人民代表大会第三次会议选举季建业为南京市市长。 据新华社电

外交部：不应过度解读“谷歌事件”

外交部副部长何亚非21日表示，中国政府欢迎外国互联网企业来华发展，但其应遵守中国法律法规，各界不应过度解读“谷歌事件”。何亚非在接受记者采访时表示，谷歌等外国企业在中国遇到问题，应通过中国法律进行解决，中国政府也愿意帮助它们解决有关问题。“谷歌事件”不应与两国政府和两国关系挂钩，否则就是过度解读。 据新华社电

山西襄汾溃坝事故5人涉腐被双开

去年9月8日，山西省临汾市襄汾县新塔矿业有限公司发生尾矿库特别重大溃坝事故，造成277人死亡。日前，经山西省纪委常委会讨论，并报山西省委批准，运城市公安局原局长段波、临汾市原副市长周杰、临汾市吉县原县委书记张金凤、临汾市原市长助理张德英、临汾市国土资源局原调研员张福成5人受到开除党籍、开除公职处分，对上述5人涉嫌犯罪的问题移送司法机关依法处理。同时，查处了一批其他党员干部在新塔矿投资入股及收受新塔矿钱款等违纪违法问题。 据新华社电

得感冒被下“病危通知”？ 不少患者说，这还真不是稀罕事

下达病危通知书，对病人和家属意味着什么？病情危及生命，治疗费用高昂，应做好心理准备！但近日，有家长在网上发帖称，孩子感冒进医院，没接受任何检查就收到一纸让人心惊胆战的病危通知书。记者调查发现，抱怨医生随意下病危通知的患者还不少，而在各大医院，下达病危通知也不是什么稀罕事。

有患者质疑，到底怎样的病情可以下病危通知，有没有统一的标准？草率下病危通知，难道是医生想推卸责任？

个案：收到病危通知，3天后却康复

家住重庆渝北区两路镇胜利路碧津园的周航先生说，去年12月25日晚，3岁的女儿感冒发烧，夫妇俩将其送往某医院。看病的医生只摸摸女儿的额头，瞧了瞧女儿的舌头后，便拿出几张表格填写了女儿的名字等资料。

“发烧多久了？比较厉害啊，需要留院观察，家属签个字。”医生一边说一边将表格递给他。“啥？那么厉害？”周航称，妻子一看是病危通知书，顿时傻了。见医生下了病危通知，忐忑不安的夫妇只得按照医生的吩咐，到相关科室办理手续。第二天一大早，女儿的外婆赶到医院，听说外孙女病得下了病危通知书，顿时血压升高，险些昏倒在医院。结果，第三天上午，女儿的病情大大缓解，很快就出院。

“病危就意味着病情严重，有生命危险。”周航认为，病危不是一般的病情，家属、患者应做好心理准备，医生更应格外谨慎。周航怀疑，个别医生草率下病危，是想发生意外可推脱责任。

调查：下达病危通知没有统一标准

20日，记者调查重庆市内多家医院发现，医生下病危通知并非稀罕事。

西南医院、新桥医院急诊部医生称，大多急诊病人入院时，病情不稳定，医生就会下病危通知书。儿童医院医务处黄志教授告诉记者，婴

幼儿的病情变化快速，有的表面上看似感冒，实际有肺部感染，可能危及生命，该院的急诊科、新生儿科、骨科等科室，都是病危通知书的高发区域。此外，手术患者也容易收到病危通知。

记者了解到，只要有处方权的医生都可以签发病危通知书，但病情到了哪种程度才能下病危，没有统一标准，在医生看来是“仁者见仁，智者见智”。同样的病情，主要看不同医生的认识和把握程度。

质疑：一纸病危通知或是赚钱工具

在医生看来司空见惯的病危通知书，对患者而言却是意义不同。家住大渡口区九宫庙的陈女士说：“多数患者看到病危通知都会害怕，你想，都病危了，还不是一只脚踏进鬼门关了啊。要么意味着，要不惜血本花大价钱治病，要么就该准备后事了。”

家住渝中区七星岗的罗先生担心，一些医生借病危通知吓唬病人，趁机开大处方赚钱。

“病危通知书只是一个与家属沟通的告知文书，一些家属和医生的理解可能有偏差。”儿童医院医务处黄志处长说，但是不能成为医生推脱责任的挡箭牌。如果属医院抢救不及时，或没有尽到救治责任，导致死亡等医疗事故发生，病危通知起不到任何推脱责任的作用。 据《重庆晚报》

“醉酒驾车肇事终身禁驾” 南京打算取消这一条款

《南京市道路交通安全管理条例》有望从今年5月1日起施行。在20日举行的省十一届人大常委会第十三次会议上，该条例提请审查批准。记者发现，在提请审批的条例样本中，此前备受关注的“醉酒驾车肇事终身禁驾”、“一个站台最多停6条公交车”等条款已被“拿掉”。

此前，条例草案修改稿第六十条规定：“饮酒后驾驶机动车造成交通事故的，吊销机动车驾驶证；醉酒驾驶机动车造成交通事故的，吊销机动车驾驶证，且终身不得重新取得机动车驾驶证。”

不过，此次提交审议的条例文本中，上述条款已被取消。至于原因，南京市政府法制办未作正面回答。不过记者了解到，在该条例审议及报批的过程中，国家有关酒后驾车的处罚规定已进行调整。去年12月份，公安部新版《机动车驾驶证申领和使用规定》将处罚措施“升级”，酒后驾驶机动车，由一次记6分调整为记12分。

有关人士分析，《南京市道路交通安全管理条例》之所以取消“终身禁驾”的相关条款，很可能是为了“与上位法相统一”。记者看到，省人大法制委员在审议报告中称，“该条例同宪法、法律、行政法规和本省地方性法规不相抵触，建议本次常委会审议后予以批准。” 据《现代快报》

各地争报“中国旅游日” 全国“刷”出42亿票

去年12月1日，国务院《关于加快发展旅游业的意见》中明确提出要设立“中国旅游日”。为此，国家旅游局向社会广泛征集，20日为最后的截止日期。围绕着这场“中国旅游日”之争，各地政府粉墨登场，纷纷提出自己的方案。

徐霞客的旅游行踪日期，被定为“中国旅游日”的呼声最高。到底是选择徐霞客出行日的3月30日还是游记开篇日的5月19日，引发了江浙两地的口水战——徐霞客的故里是江苏无锡江阴，无锡市倡议将徐霞客首次出游日确定为“中国旅游日”。但中国最早提出设立“中国旅游日”的人是浙江宁海人麻绍勤。1999年9月，麻绍勤提出了中国旅游日的想法，依据是1613年5月19日，徐霞客在那天写下了著名游记的开篇。

目前两地都是全民总动员，当地媒体公开拉票。根据国家旅游局指定网站的调查，目前1123729人进行的投票中，两地得票并驾齐驱，均超过55万，遥遥领先于其他候选者。而此前，两个日期的拥趸甚至动用刷票手段，网络投票数甚至飙升到了42亿票，远远超出中国的人口数。

上述之外还有诸多提案，譬如，“孔子派”为山东旅游局相关人士，提出将孔子的诞辰日9月28日定为“中国旅游日”。“清明派”则认为春回大地，万物复苏，宜于踏青春游。还有人提议将10月5日选为中国旅游日，理由是1983年10月5日中国加入世界旅游组织。“谐音派”则认为，6月6日或6月16日谐音“遛遛”或“遛一遛”，便于记忆，全国多数地区宜于旅游。 据《新快报》